
 الفائدة المركبة
 06المحاضرة 

Intérêts composés   
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 حساب القيمة المحصلة عندما المدة على شكل فترات غير صحيحة4.

غٍز الوسخوزة الزسولتطزٌقت   

 طزٌقت الاسخقطاب الخطً

الوسخوزة الزسولتطزٌقت   

3 
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 :نطبق 

 سنىاث  nلأسلىب الفائذة الوزكبت -

 أشهز m لأسلىب  الفائذة البسٍطت -

Cm(n+m/12)=     cmn    +  im/12 

غٍز الوسخوزة الزسولتطزٌقت   
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 طزٌقت الاسخقطاب الخطً

Cm(n+m/12)= Cmn + (Cm(n+1)- Cmn)* 

m/12 
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الوسخوزة الزسولتطزٌقت   

 نسخخذم اللىغارٌخن الؼشزي

(1+t) 
(n+m/12) 

Cm(n+m/12)=C 



 

 :هثال حطبٍقً

C = 10000 وظفج بفائذة هزكبت  

t= 12%  

n = أشهز 05وسنىاث  6   

 
Cm= ؟ 
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 :نطبق 

 سنىاث  06لأسلىب الفائذة الوزكبت -

 أشهز 05 لأسلىب  الفائذة البسٍطت -

: الحل بالطزٌقت  الأولى   

Cm  6 ) +5/12(=     cm6    +      

i5/12 
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غٍز الوسخوزة الزسولتطزٌقت   



 أشهز 05 لحساب الفائذة البسطت . 2

 

  06 لحساااااب القٍواااات الوح اااالت . 1

 سنىاث بالفائذة الوزكبت
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Cm6= 10000(1.12)6 

Cm6= 10000(1.974) 

Cm6= 19740 

 

i5= 19740(0.12) )5/12( 

i5=987 



 أشهز  بالفائذة الوزكبت 05 وسنىاث   06 لحساب القٍوت الوح لت . 3

Cm6= 19740 i5=987 

Cm6+5/12=     19740    +      987 

Cm(6+5/12)= 20727 
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:نأخذ نفس الوثال السابق  

Cm6+5/12= Cm6 + (Cm7- Cm6)* 5/12 

11 Dr. Friha Linda 

الاسخقطاب الخطً:الحل بالطزٌقت الثانٍت   



Cm7 Cm6 

Dr. Friha Linda 12 

Cm7= 10000(1.12)7 

Cm7=10000*2.2112 

 

Cm6= 10000(1.12)6 

Cm6= 10000(1.974) 

Cm6= 19740 

 

 

Cm7=22110 



Cm6+5/12= Cm6 + (Cm7- Cm6)* 5/12 

Cm 6 ) +5/12(= 19740+ (22110- 19740)* 5/12 

Cm 6 ) +5/12(= 19740+ 987.5 

Cm  6 ) +5/12 (= 19740+ 987.5 

Cm(6+5/12)= 20727.5 
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الزسولت الوسخوزة :الحل بالطزٌقت الثالثت   

 نسخخذم اللىغارٌخن الؼشزي

log x + n log y 
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 حذكٍز

log x yn=؟  



  

 

 

 

 

Cm(6+5/12)= 10000 (1.12)5/12+6 

 نذخل اللىغارٌخن الؼشزي ػلى الطزفٍن

 log Cm(6+5/12)=log  10000 (1.12) 6+5/12  
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 log Cm6+5/12=log  10000+(6+5/12)log  (1.12) 

:نأخذ نفس الوثال السابق  



 log Cm6+5/12=log  10000+(6+5/12)log  (1.12) 

0.0492 4 

 log Cm6+5/12=   4+              (6.41) * 0.0492 

 log Cm6+5/12= 4.3158 
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 log Cm6+5/12= 4.3158 

هن الطزف الأول نضغ الطزف الثاانً  logننزع  ػنذها: هلاحظت هاهت 

 10 للؼذد أسا

Cm6+5/12=   10  

Cm6+5/12=   20692  
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4.3158 
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 :01حمريه 

سنويا خلال % 6وظف بمعدل  دج50000احسب جملة رأسمال قدره 

 اشهر؟ 9سنوات و  08



 أشهز09حساب الفائذة البسطت ل . 2

 

  08حساااااب القٍواااات الوح اااالت ل . 1

 سنىاث بالفائذة الوزكبت
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Cm8= 50000(1.06)8 

Cm8= 50000(1.594) 

Cm8= 79700 

 

i9= 79700(0.06) ) 9/12( 

i9=3586,5 

Cm8+9/12=     79700+      3586,5 

Cm8+9/12=83286,5 

غٍز الوسخوزة الزسولتطزٌقت   



Cm9 Cm8 
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Cm9= 50000(1.06)9 Cm8= 50000(1.06)8 

Cm8= 79700 

 

 

Cm9=84450 

 الاسخقطاب الخطً

Cm8+9/12= Cm8 + (Cm9- Cm8)* 9/12 

Cm8+9/12= 79700 + (84450- 79700)* 9/12 

Cm8+9/12=83286,5 
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 الزسولت الوسخوزة 

Cm(8+9/12)= 50000(1.06)9/12+8 

 log Cm(8+9/12)=log  50000(1.06) 8+9/12  

 log Cm8+9/12=log  50000+(8+9/12)log  (1.06) 

 log Cm8+9/12=   4, 698+              (8,75) * 0,0253 

 log Cm8+9/12=    4,919375  

Cm8+9/12=  = 10  
4.919375 

83056.7627716 



 القيمة الحالية
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هي انرسمهت كاوج فارا انرسمهت، عكس هى انخحييه او انحاني انخمييم 

 انمبهغ انى انمركبت انفىائذ بإضافت انمسخمبم في انمال راس ليمت ححذيذ

 ,الأصهي

بطرح انمسخمبم في يسخحك نرأسمال انحانيت انميمت ححذيذ هى انخحييه فان 

 , مىه انمركبت انفىائذ

انرأسمال هي انحانيت انميمت فان انصفر حاريخ عىذ انخحييه كان ارا و 

 ,الأصهي



 قانون القيمة الحالية
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𝑷𝑽 = 𝑨 𝟏 + 𝒊 −𝒏 



 :مثال تطبيقي
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 دج  450000بميمت % 06سىىاث  بمعذل فائذة مركبت  10ديه يسخحك بعذ

سىىاث لبم حاريخ الاسخحماق، فما هي  03ارا أراد انمذيه انخخهص مىه بعذ 

 انميمت انخي سيذفعها؟

𝑷𝑽 = 𝑨 𝟏 + 𝒊 −𝒏 

𝑷𝑽 = 𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏, 𝟎𝟔 −𝟕 

𝑷𝑽 =377828,67 


